
A Csillagok Háborúja galaktikus történelme 

Használt rövidítések: YE – Yavini csata előtt x évvel      YU – Yavini csata után y évvel 

1. fejezet: A Végtelen Birodalom 

A Végtelen Birodalom egy galaktikus léptékű szervezet volt, amely körülbelül a yavini csatát 

megelőzően 36,5 ezer évvel ezelőtt jött létre és a megszálló rakata faj hatalmi szervezete volt.  

A Végtelen Birodalom megszületését az eredményezte, hogy egy, a Galaxis népeit tanítani 

kívánó faj, a kwa sorra járta és felkereste az Erőben gazdag világokat, lakóikat pedig tanítani 

kívánta. Ez néhány faj esetében gyümölcsöző kapcsolatot eredményezett, a rakatákkal azonban 

csúnyán melléfogtak, az említett faj képviselői ugyanis természetüknél fogva igen agresszívek 

voltak, így az Erőnek a Sötét Oldalát használták fel és elsőként fodultak tanítóik ellen.  

 

A kwa legyőzetett, majd a rakaták mélyen elmélyedtek az Erő Sötét Oldalának 

tanulmányozásában, felhasználásában és e sötét energiákra alapozva kezdték meg hadjáratukat. 

Az invázió sikeres volt és számos, körülbelül ötszáz világ tartozott uralmuk alá, többek között a 

Coruscant vagy a Tatuin is.  

 

A Birodalom központja a Lehon világa, vagy más néven Rakata Prime volt, hódító népük innen 

indult a Galaxis leigázására. A Lehon köré építették meg rettegett szuperfegyverüket, a 

Csillagkohót is. Elsőként fedeztek fel és alkalmaztak sikerrel hiperhajtóműveket. 

 

YE 25.200 környékén azonban egy kegyetlen polgárháború, és még inkább egy pusztító járvány 

következtében millió számra haltak meg a leigázók, ami a Végtelen Birodalmat térdre 

kényszerítette, majd meg is szüntette, később pedig a rakata faj állatias visszafejlődését, majd 

kihalását eredményezte, miután azok az Erővel való kapcsolatukat is elvesztették a pusztító 

kórokozók terjedésének köszönhetően.  

 

Egyesek azt állítják, a járványt a rabszolgasorba taszított népek fejlesztették ki a gyűlölt 

megszállók ellen, ennek bizonyosságára azonban sosem derült fény. 



 

 

2. fejezet - A Nagy Hiperűrháború  

 

Naga Sadow egy ősi Sith Nagyúr volt, aki a yavini csatát körülbelül öt évezredet megelőzően élt. 

Akkori Sith Birodalma inváziót indított a Jedik és egy Teta nevű császárnő ellen, aki egy Koros 

Major nevű bolygó uralkodónője volt és a Jedikkel együtt szövetkezett a Sithek ellenében. A 

konfliktus pont az említett planétánál kezdődött (a bolygó neve később Teta császárnő lett az 

uralkodónő tiszteletére).  

Az így kirobbant Nagy Hiperűrháború Sith vereséggel végződött. Azonban Sadownak sikerült 

machinációkkal elérnie, hogy a Cron csillaghalmazban szupernóva képződjön, ami akkoriban 

hatalmas pusztítást végzett az Ossuson, így rákényszerítve ellenségeit, hogy azok hagyják el a 

bolygót. A Jedi Rend után maradt planéta egy sivár és kietlen, sokáig elfeledett világ lett. 

Sadow ereje teljében massassi harcosokkal vette körbe magát, akik a nagyurat istenként 

tisztelték, annak ellenére, hogy Sadow nem tartotta őket sokra. A massassik felépítették a  

Yavin IV-en azt a templomot a tiszteletére, melyet később a Lázadók Szövetsége használt 

főhadiszállásának, azaz a Nagy Templomot. A régészek később felvetették, hogy a Nagy 

Templom talán a nagyúr számára nagy hatótávolságú kommunikációs eszközként szolgálhatott, 

hogy más világok Sith Nagyuraival intergalaktikus kapcsolatot létesíthessen. 

Mikor Kylo Ren YU 35-ben az Exegolra érkezik, Sadow képmását is látja a Sith Citadellában 

kőbe vésve. A gondosan elrejtett Sith világon egy hely is őrizte a nagyúr nevét: a Sadow-

meredély. Mielőtt Kylo Ren megtalálta volna az Árnyuralkodót, több Sith Nagyúr között Sadow 

érthetetlen suttogását is hallotta. 

 

A Legendákban ennél logikusabb magyarázata van a Nagy Hiperűrháború kitörésének és annak, 

miért utálják a Jediket annyira a Sithek. Két köztársasági felderítő véletlenül bukkant rá a 

Korribanra, majd itt a Köztársaság a kirobbant konfliktusban a Jedikkel együttműködve 

csaknem teljesen kiirtotta a bolygón talált legyőzött Sitheket, mivel komoly fenyegetést láttak 

bennük. A Korribanon így nem sokan maradtak, a túlélők pedig egy bizonyos Tenebrae 
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vezetésével hajóra szálltak, hogy új otthonra leljenek és eltervezhessék a Sithek bosszúját, mely 

évezredek múltán, de végül csak megtérült számukra. 

 

Sadow egy igen nagy hatalmú és veszélyes Sith volt, aki képes volt a csatameditációra, egy igen 

ritka Erő képességre, melynek során lényegében puszta akaratával, erős koncentrációval 

befolyásolhatta egy aktuális csata kimenetelét. 

 

 
 

 

3. fejezet - Revan 

 

Mandalore, a Végső, népének vezére volt a Mandalóri Háborúk időszakában. A taung faj egyik 

utolsó képviselője. Közel 3980 évvel a yavini csata előtt a Sith Császár, Vitiate provokációjára a 

mandalóri újkeresztesekkel megtámadta a Köztársaságot és kis híján legyőzte. Revan és Malak 

azonban a Malachor V-re csalták a mandalóri flottát, és aktiválták a Tömegárnyék Generátort, 

ami megpecsételte a háború sorsát, és a harcos közösség vereségét eredményezte. Revan pedig 

saját kezűleg végzett Mandalore-al a konfliktus során. 



 
 

Revan egy nagy tudású és hatalmú Jedi Lovag volt és úgy hírlik, valahol a Peremvidéken 

született 4 ezer évvel a yavini csata előtt. A Mandalóri Háborúk során szorgalmazta a Jedi Rend 

beavatkozását a konfliktusba és csapdát állíttatott a mandalóri flottának a Malachor V-nél.  

A győztes háborút követően társával, Alek nevű tanítványával találkozott a Sith Császárral, aki 

báb-Sith Nagyurakat csinált a két Jediből (Darth Revan és Darth Malak) ahhoz, hogy azok egy 

Jedi Polgárháború kirobbantásával elég ideig lefoglalják a Köztársaságot, míg rejtett Sith 

Birodalma megerősödik. Malak elárulja mesterét, Revant pedig egy Jedi különítmény, élükön 

Bastila Shannal (későbbi feleségével) letartóztatja, elfogják és törlik az emlékeit.  

Revan végül felülkerekedik Malakon, s újból hősként ünneplik. Nem hagyja nyugodni viszont a 

gondolat, hogy éjjelente árnyat lát és rémálmok gyötrik, így felülkerekedik, hogy rátaláljon a 

Sith Császárra, Vitiate-re. Meg is találja az Uralkodót, azonban amaz foglyul ejti őt. Később 

Revan leghűségesebb híve és Jedi társa, Meetra Surik és Scourge Sith nagyúr megkísérlik őt 

megszabadítani fogságából és legyőzni Vitiatet, de a trió kudarcot vall és az Uralkodó Revan 

szellemi erejéből merít saját erejének növeléséhez.  

 

Végül Revant 300 évvel később köztársasági csapatok mentik ki fogságából, ezzel azonban 

újabb veszélyt szabadítanak a Galaxisra: A kínzás, mit át kellett élnie az Uralkodónál, Revan 

lelkét kettéhasítja és rosszabbik éne az Univerzumot is felperzselné, úgy gyűlöli Vitiatet. A 

Köztársaságnak és Sith Birodalomnak tehát össze kell fogniuk, hogy megállítsák az egykor 

dicsőséges, de mostanra teljesen őrült Erő-használót, mielőtt mindent elpusztít. Ez végül sikerül, 

s Revan lelke újra egyesül, ő maga pedig az Erővel, mikor a Galaxis akkori hősei végleg 

legyőzik az Uralkodót. 



Legendája és tettei azonban tovább éltek: Tanításai nyomán született meg pl. a Kettő Szabálya is, 

mivel Darth Bane megtalálta Lehonon elrejtett holokronját. A Kánonban az Örök Sith egyik 

légióját az ő tiszteletére hívják Revan-légiónak. 

 

 
 

 

A Malachor V egy, a Peremvidéken található bolygó volt a Régi Köztársaság időszakában. Ennél a 

planétánál értek véget a Mandalóri Háborúk, amelynek során a Mandalóri Birodalom a Sith Császár 

ténykedése miatt megtámadta a Köztársaságot, körülbelül 4 ezer évvel a yavini csatát megelőzően. 

Revan vezetésével a Köztársaság tőrbe csalta a mandalóri flottát és aktiválta egy zabrak mérnök, 

Bao-Dur találmányát, a Tömegárnyék Generátort. Az aktiválás hatalmas pusztítással járt, a 

Köztársaság ellenségei, de szövetségesei is megsemmisültek, a bolygó felszínéből pedig egy 

csaknem élettelen, kietlen pusztaság maradt. A végső ütközetben Revan legyőzte Mandalore-t a 

Végsőt, az említett szuperfegyvert pedig Revan leghűbb embere, Meetra Surik (A Jedi száműzött) 

parancsára aktiválták. A mandalóri népet ezt követően Canderous Ordo (később Mandalore, a 

Megőrző) szervezte újjá és helyezte új alapokra a harcosok társadalmát.  

 

Az élettelen térszín kiváló rejtekhelyet jelentett a Sitheknek, akik már évezredek óta birtokolták a 

Malachor V-öt. Revan, mikor a Sötét Oldalt szolgálta a Sith Császár, Vitiate megrontását követően, 

felépítette itt a Trayus Akadémiát, s titokban Sith bérgyilkosokat és Sötét jediket képzett. Miután 

visszatért a fénybe, egykori mestere, Kreia útnak indult, hogy kiderítse, tanítványa miért tért rossz 

útra korábban. 

  

A Trayus Akadémia és a Sötét Oldal ottani ereje azonban megrontotta, s felvette a Darth Traya 

nevet, miután egy furfangos és kegyetlen cselnek köszönhetően a Dantuinon végzett a kor 

legnagyobb Jedi Mestereivel. Ezt követően, miután kitanította első két tanítványát, Darth Siont 

és Darth Nihilust, a Sith Triumvirátus kényszerszövetségben megpróbált végezni Meetra 

Surikkal, aki időközben fenyegetés lett számukra, de nem jártak sikerrel, így a Jediket nem 



sikerült a Sitheknek végleg eltörölnie. Bao-Dur, a Tömegárnyék Generátor tervezője végül 

megsemmisítette saját találmányát a Malachor V-el együtt, hogy többé senkire ne jelenthessen 

veszélyt, a bolygó gravitációját és tömegvonzását felborító rettenetes erejű fegyver.  

 

4. fejezet – Vitiate, és az Örök Birodalom térhódítása 

A Sith Birodalom a vesztes Nagy Hiperűrháborút követően körülbelül egy évezreddel 

később, már megerősödve tért vissza a galaxis porondjára. A kor egyik legnagyobb Sith 

nagyura Darth Malgus volt, a rettegett harcos, aki részt vett Korriban visszafoglalásában, 

felperzselte és a földdel tette egyenlővé a coruscanti Jedi Nagytemplomot, valamint 

megkísérelte Alderaan elfoglalását, de ebben kudarcot vallott Satele Shan Jedi Mester 

ténykedésének köszönhetően. 

Számos harcot követően egy Jedi Lovagnak sikerül legyőznie Vitiate Sith Császárt a 

Dromund Kaason, testi formájában, lelke, spirituális esszenciája azonban Zakuul világának 

uralkodóját, Valkorion testét szállja meg. Ennek köszönhetően a Zakuul Birodalom nagyon 

megerősödik, s térdre kényszeríti mind a Sith Birodalmat, mind a Köztársaságot. A két ősi 

ellenség összefogásával azonban ezt a fenyegetést is sikerül teljes mértékben elhárítani.  



 

5. fejezet – A Kettő Szabálya 

Az Örök, avagy Zakuul Birodalom legyőzése után a Sithek ismét a Köztársaság és a Jedik 

ellen fordulnak, és évezredekig véres harcokat vívnak egymással. A kor egyik Sith nagyura, 

Darth Bane felismeri, hogy gyengeségüket a rivalizálás és a hatalmi megosztás okozza, ezért 

ellenségeseit és szövetségeseit is tőrbe csalja a Ruusanra, ahol együtt aktiválnak egy halálos 

fegyvert: a gondolatbombát, mely foglyul ejti használói lelkét, egy se nem élő, se nem holt 

létsíkon. Az áldozatok között van Hoth tábornok is, a Jedi Mester, akiről később bolygót is 

elneveztek. 

Darth Bane ezt követően lefekteti a Sithek dogmáját, a Kettő Szabályát: Egyszerre ketten 

lehetnek, egy mester és egy tanítvány, se több, se kevesebb. A szabály csaknem ezer éven át 

működőképesnek bizonyul, a Sithek pedig kis létszámuk miatt rejtve maradnak a Jedik elől 

csaknem egy évezredig. 

 



6. fejezet – A Köztársaság Fénykora 

A yavini csatát megelőzően 232 évvel ezelőtt a Köztársaság virágzik, Lina Soh főkancellár 

vezetésével, és a Jedi Lovagok oltalmával. A béke azonban törékenynek látszik, pont akkor, 

amikor Soh főkancellár nagyszabású terveket fontolgat arra vonatkozóan, hogy minél több 

rendszer csatlakozhasson a Köztársasághoz, többek között a Csillagfény Jelzőállomás 

megépítését szorgalmazza, ezen felül pedig a Valo-n tervezett köztársasági vásár 

megrendezésén fáradozik. 

A Legacy Run nevű teherhajó a hiperűrben váratlan „balesetet” szenved, darabjai pedig 

szerte-széjjel szóródnak az ismert világokban, és a roncsdarabok égitestekbe ütköznek. A 

katasztrófa helyszíne a Hetzal-rendszer, így a lezuhanó hajódarabok elől mentőakciót 

indítanak és ebben a feladatban a Jedik is nagy szerephez jutnak. A katasztrófa okára ezt 

követően nem sokkal később rájönnek: A Nihilként ismert fosztogatók egyik hajója egy 

speciális hajtóművel ellátva, szinte a semmiből, a hiperűrben bukkant fel. A Nihil 

fenyegetése és támadásai mellett a Köztársaságnak és a Jediknek meg kell küzdeniük a Sötét 

Oldal drengir nevezetű növényszerű, és állandóan éhes szörnyetegeivel, ezen felül pedig 

olyan lénnyel is, amely az Erővel táplálkozik, s ezáltal a Nihil előszeretettel használja a Jedik 

ellen. Számos harcot követően a Nihilt többször is legyőzik és szétverik bázisaikat, azonban 

a Csillagfény Jelzőállomást szabotázs útján a fosztogatók sikeresen elpusztítják, Marchion 

Ro vezetésével. 

 



7. fejezet – Az Akolitus 

Körülbelül 100 évvel a Csillagfény Jelzőállomás pusztulása után, egy váratlan gyilkossági 

sorozat kezdődik, melynek áldozatai kivétel nélkül Jedik. Mae-ho Aniseya, a brendoki 

boszorkányok fogantja, miután mindent elveszített, szövetkezik a kor egyik Sötét Oldalt 

szolgáló, magát csak Qimirként bemutató Sith-tel, és Jedi vadászatba kezd. Ténykedésüket a 

homályból nem más figyeli, mint Darth Plagueis. Eközben testvére, Verosha Aniseya 

halottnak hiszi, és gyanúsítottként belekeveredik a Jedi gyilkosságok ügyébe, valamint az 

igazságot is felderíti, ami sorsdöntő lesz számára. 

 

 

8. fejezet – Baljós árnyak 

YE 32-ben a Kereskedelmi Szövetség a kereskedelmi utak megadóztatására hivatkozva 

blokád alá vonja a békés Naboo világát. Padmé Amidala királynő a Köztársasághoz és a 

Jedikhez fordul segítségért. A Sithek nyomására és manipulációja következtében azonban a 

Kereskedelmi Szövetség a fogadott Jedi követeket megtámadja és inváziót indít a bolygó 

ellen. Naboo egymást nem szívlelő népei, a gunganek és az emberek összefognak a 

megszállók ellen, a Sithek felfedik magukat, Anakint, a Kiválasztottat pedig felfedezi Qui-

Gon Jinn. Darth Maul támadása miatt azonban kiképezni már nem tudja, s ezt a feladatot 

padawanjára, Obi-Wanra bízza. 



 

 

9. fejezet – A klónok támadása 

 

YE 22-t írunk, a Galaxisban egyre több rendszer csalódik a mára már bürokratikus 

Galaktikus Köztársaságban és csatlakoznak a szakadárokhoz, a Szeparatista 

mozgalomhoz. Eközben Dooku is elhagyja a Jedi Rendet, s titokban a szakadárok élére 

áll, kihasználva gróf címét. Obi-Wan egy, a Padmé Amidala szenátor ellen elkövetett 

sikertelen merénylet után rábukkan a szándékosan elrejtett Kamino világára, ahol 

klónhadsereg készül a Köztársaság számára. Obi-Wan nyomozásai végül a Klónok 

háborúja kirobbanásához vezetnek, mikor a Köztársaság felfedezi, hogy a szakadárok 

Geonosia gyűrűs világán gyülekeznek és gyártják a harci droidokat, a Galaxis 

leigázására. 

 

 



10. fejezet – A Sith-ek bosszúja 

Javában zajlik a klónháború, a véres konfliktus immár 4 éve tart. YE 19-ben a háború egyik 

fordulópontjában, Grievous tábornok foglyul ejti Palpatine főkancellárt és megtámadja a 

Köztársaság szívét, a Coruscantot. Obi-Wan és Anakin mentőakcióra indulnak, hogy 

kiszabadítsák a főkancellárt a kaleeshi hadúr karmaiból. Anakin végez Dooku gróffal, Obi-

Wan pedig Grievous tábornokkal. Ám hamarosan rá kell döbbenniük, hogy a legnagyobb 

fenyegetést nem a Szeparatisták jelentik, hanem maga a főkancellár, alias Darth Sidious. 

1000 év várakozás után bekövetkezik a Sithek bosszúja, amikor a 66-os parancs során a 

klónhadsereg Jedi tábornokaik ellen fordul, és pár kivételtől eltekintve, egy szálig kiirtják a 

Jediket. Ekkor Sidious, miután Yodát is legyőzte, kikiáltja az első Galaktikus Birodalmat, 

Obi-Wannak pedig meg kell küzdenie azzal az emberrel, akit egykor testvéreként szeretett  

(s aki mostanra Darth Vader lett), a Mustafar lávával borított világán. Padmé világra hozza 

Luke-ot és Leiát a Polis Massán, majd belehal a szülésbe. Obi-Wan elrejti az Uralkodó és az 

apjuk elől az újszülötteket a Tatuinon és az Alderaanon. 

 

11. fejezet – Egy új remény 

 

A yavini csata évében, a Zsivány Egyes Scarif-en lezajló, önfeláldozó küldetését 

követően, a Birodalom üldözőbe veszi Leia hercegnő hajóját, a Tantive IV-et. A 

hercegnőt foglyul ejtik, a hajóról mindösszesen két droid, R2-D2 és C-3PO tud 

megszökni a Halálcsillag tervrajzaival együtt és mentőkabinnal érkeznek a Tatuinra. A 

droidok aztán elkeverednek egy helyi farmerfiúhoz, Luke-hoz, aki belecsöppen a 

Galaktikus Polgárháborúba. Megismeri Ben Kenobit, Han Solót és Csubakkát, majd részt 

vesz egy mentőakcióban, miután látja Leia hercegnő segélykérő üzenetét. A Halálcsillag 

azonban elpusztítja az Alderaan-t, egyfajta erőfitogtatásként, majd a Lázadók 

támaszpontja, a Yavin IV ellen indul. Luke-ék csapata így nem az Alderaan-t, hanem a 

Halálcsillagot találja az egykori békés világ helyén. Ben Kenobi utoljára találkozik Darth 



Vaderrel, Luke pedig rájön, hogy vele van az Erő, és Han Solo segítségével elpusztítja a 

Halálcsillagot. Ezt a tettét tekintjük a Star Wars időszámítás kezdetének. 

 

 

 

12. fejezet – A Birodalom visszavág 

 

A Halálcsillagot ugyan elpusztították, a yavini csatát követő években azonban a 

Lázadóknak menekülniük kell a Yavin rendszerből, a Birodalom haragja elől, így 

találnak rá idővel a Hoth jeges világára, mint ideális búvóhelyre. Balszerencséjükre, az 

egyik kutaszdroid megtalálja a Lázadók támaszpontját, az Echo Bázist, és a Birodalom 

megtámadja és a földdel teszi azt egyenlővé. Luke az Erő útjain kezd járni, találkozik 

Yoda mesterrel a Dagobah rendszerben. Darth Vader csapdát állítatt Luke-nak, hogy 

elfogja, próbaként Solo kapitányra tűz ki vérdíjat és fagyasztatja Solót karbonitba, hogy 

Luke-ot a Bespinre, Felhővárosba csalja. Luke konfrontálódik Vaderrel, közben 

megtudja a szörnyű igazságot: A félig ember, félig gép Vader nem más, mint az apja. A 

foglyul ejtés kudarcot vall, Luke kicsúszik Vader karmai közül. 



 
 

 

13. fejezet – A Jedi visszatér 

 

Miután megtudja, hogy barátja karbonitba fagyasztva a hutt gengszter, Jabba fogságában 

van, Luke elküldi R2-D2-t és C-3PO-t, hogy felajánlja őket a huttnak Solo szabadságáért 

cserébe. A mentőakcióban Lando Calrissian és Leia is részt vesznek és számos küzdelmet 

követően sikerrel járnak, sőt, a gengszter főnökkel és bandájával is végeznek, ezzel a 

Tatuin-t felszabadítják a zsarnoki hutt elnyomása alól. A Lázadók kiderítik, hogy a 

Birodalom épít egy második Halálcsillagot, nagyobbat és erősebbet, mint az első volt. A 

létesítményt ráadásul az Endor gázbolygó erdős holdjáról külön pajzsgenerátor védi. 

Kétfrontos harc kezdődik, Han Solo csapata elindul kiiktatni a pajzsgenerátort, hogy a 

Lázadó flotta Ackbar admirális vezetésével megtámadhassa a harci űrállomást. Luke 

eközben Vader elé járul és feladja magát neki, a Sith Lord pedig az Uralkodóhoz vezeti. 

Luke megtagadja az átállást a Sötét Oldalra, miután párbajban legyőzi apját, ezért Sidious 

elhatározza, hogy végez a Jedivel. Vader azonban ezt már nem hagyja, és az Uralkodót 

lehajítja a Halálcsillag reaktoraknájába, látszólag ezzel teljesen megölve Sidioust. 



 

14. fejezet – Az ébredő Erő 

 

Az endori csatát követően a Galaxis ünnepelte felszabadulását. A Birodalom maradványa 

egy évvel később, YU 5-ben egy gigantikus csatában végleg elveszíti a Galaktikus 

Háborút a Jakkunál, pár kiválasztottja az Ismeretlen Régiókba szökik, s közben 

megalakul az Új Köztársaság. YU 34-ben egy sivatagi roncsvadászban, Reyben feltámad 

az Erő, mert belecsöppen a Birodalom hamvaiból feltámadt Első Rend, és az Új 

Köztársaságot támogató Ellenállás hidegháborújának kellős közepébe. Feltűnik a színen 

Ben Solo, Han és Leia fia, aki a Sötét Oldalra lépve Kylo Ren néven tevékenykedik az 

Első Rend soraiban. Mindeközben a rohamosztagos FN-2187 rádöbben, hogy a rezsim, 

amit szolgál, az nagyon önző és gonosz célok vezérlik. Az Első Rend Ilum világából 

megépíti a Csillagpusztító Bázist, és elpusztítja az Új Köztársaságot, amely az 

Ellenállást támogatja. Válaszcsapásként az Ellenállás megtalálja és megsemmisíti a 

Csillagpusztító Bázist. Rey rábukkan a remete Luke-ra. 



 
 

15. fejezet – Az utolsó Jedik 

 

A Csillagpusztító Bázis megsemmisítése után, az Ellenállás rejtekhelye lelepleződik, és 

tagjainak menekülnie kell a D’Qar rendszerből. Ez végül sikerül, ám az Első Rend 

üldözőbe veszi a menekülőket és egyesével vadássza le hajóit, valamint sarokba szorítja 

ellenségeit a sivatagos Crait világán. Az offenzívát személyesen Snoke Legfőbb Vezér 

felügyeli Supremacy nevű hatalmas csillaghajójáról. Kylo elárulja és megöli Snoke-ot és 

átveszi a hatalmat. Luke nem akar segíteni Reynek a múlt történései miatt, ám végül 

mégis beadja a derekát, és egy Erő-kivetülést alkalmazva kellő ideig lefoglalja az Első 

Rend erőit és Kylo Rent ahhoz, hogy az Ellenállás maroknyi túlélője elmenekülhessen. 

 

 



16. fejezet – Skywalker kora 

 

YU 35-ben kiáltás hangzik a síron túlról: A rég halottnak hitt Darth Sidious fenyegető 

üzenete bejárja az egész Galaxist. Kylo Ren Legfőbb Vezér útnak indul, hogy felderítse 

őt és végezzen az Árnyuralkodóval. Az Exegol elrejtett világán meg is találja, azonban 

elpusztítása helyett, mivel amaz hadsereget ígér neki és teljhatalmat, szövetkezik vele. 

Rey fokozatosan fedi fel önmaga előtt valós származását, és hogy pontosan mi történt a 

szüleivel, amikor ott hagyták őt a Jakkun. Kylo, miután nem tudja maga mellé állítani, 

megpróbál végezni Rey-el, ám Rey legyőzi őt, de aztán meg is gyógyítja. Kylo látomást 

lát apjáról, és ezek hatására (bár ő ölte meg Hant) visszatér a fényre, újra Ben Solo lesz. 

A végső, mindent eldöntő ütközetben a Galaxis népe összefog a Végső Rend ellen, Kylo 

és Rey pedig a feltámadt Sidious ellen, s nagy veszteségek, nehézségek árán, de 

győzelmet aratnak. Az akció során Kylo végez a Ren Lovagokkal, ám hogy 

meggyógyítsa Reyt, saját életenergiája jó részét odaadja a lánynak, ami az életébe kerül. 

Rey megtagadja a Palpatine és felveszi a Skywalker nevet, a Tatuinon elássa 

mentorainak fénykardjait és tervezni kezd egy új Jedi Rendet. 

 

 
 

 


